

Hírfizetési ár helyben
indábr borítva

vidékre postán köldve
Egylet évre — K
Fél évre — K
Fegyed évre 60.000 K
Égy hónapra 20.000 K
Egyen szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap az elméleti és anyagi részét érintő összes kérdéseinek a szerkesztőség vagy kiadóv. címére küldendők Szerkesztőség és kiadóv. kör. k., Kétfalonyi-kör.

Telefonszám: 141.

1927. novemberében mondhatók fel a lakások.

1928 május 1-én minden lakás fel szabadul.

A kormány rendeletet adott ki, amellyel a lakásügyet a városokban a menhelyi szabályozza. A rendelet kimondja, hogy a lakások béradását, feladását és átadását a korlátozott kivétel szabályok az évi szeptember 1-én hatályukat veszítik és ezzel a nappal a lakásügyi hatóságok működése megszűnik. A bérmegeállásra vonatkozóan a rendelet úgy intézkedik, hogy a lakások bérét 3333—1924. sz. alatti kibocsátott kormányrendeletben meghatározott alaptétel után kell kiszámítani, az esedékes bér alapját pedig az alptörvény bérnégyecenként fokozatosan emelkedő és százaszerben meghatározott hányada szolgál, nevezetesen: az 1926. évi novemberi bérnégyede 55 százaléka, az 1927. évi februári bérnégyede 55 százaléka, az 1927. évi májusi bérnégyede 60 százaléka, az 1927. évi augusztusi bérnégyede 65 százaléka, az 1927. évi novemberi bérnégyede 70 százaléka.

Az alrebitelt idők lakások bérét augusztus 1-étől kezdve, a felek közös megegyezéssel szabadon állapíthatják meg.

Ami a befizetés idejéről illeti, kimondja a rendelet, hogy az esedékes bér rendezését a bérnégyed évtől napidig bezárólag kell fizetni, de a bérlet más megállapodás hiányában három egyenlő havi részletben is fizethet. A közös mű költések megfizetésére a bérlők az esedékes bérről egyelőre Budapesten az alptörv. 5. százalékának, városban a vidéki városokban, ahol csak vízvezeték van, az alptörv. 6. százalékának, ahol pedig vízvezeték és csatornázás is van, az alptörv. 7. százalékának, egyelőre az alptörv. 3. százalékának megfelelő és arányos arányban számítható összeget költések fizethet.

A tulajdonos a bérletet 1927 november 1-étől kezdve szabadon felmondhatja 1928 május 1-ére. E felmondási idő alatt a bérlő az 1927 novemberi bérnégyede megállapított összegnek megfelelő bér köteles fizetni; 1928 május 1-étől kezdve a bérletet a magánjog szabályai szerint lehet felmondani.

A Földbirtokrendező Biróság ítélete a kecskeméti földbirtokok megváltása tárgyában.

F. évi június hó 8—10. napjain Itélkezett az O. F. B. a Kecskeméti ív város határában fekvő földbirtokok megváltása tárgyában. Itélésben megállapította a megváltás módjait, illetve megváltandóknak nyilvánította a következő területeket: A Sző őrmélti és Ériékesi Rt. birtokából 200 kat. hold 1038 négyzetööllet, Adler Albert 46 kat. hold 1000 négyzetööllet birtokát, Adler Miklós 50 kat. hold ingatlanát, Felschmann O. ziknéri birtokából 41 kat. hold 841 négyzetööllet, Sző és Sándor birtokából 20 kat. holdat, Spitzer B. nánti birtokából 60 kat. holdat, Kecskeméti ív város birtokából házhelyek és terep mintegy 8 kat. holdat.

A részbeni visszajuttatás, illetve vagyoni előny megosztására irányuló kérelem jogos alapon a köv-tézetekben állapította meg: özv. Fodor Miklósnak valamint lársal javára Adler A. bet és Adler Miklóssal szemben; dr. Gailla Béla javára és Farkas József és felesége javára Bunzlau Vilmosssal szemben; özv. S. Kovács Mihályné javára Reitter József és lársalval szemben.

A többi visszajuttatás, illetve vagyoni előny megosztást kérelmek a bíróság elutasította.

Juttatás tekintetében pedig a bíróság a következőképp határozott: az egy főképtalan birtokból 800 hold vagyonszájg területet a kecskeméti úrn. kath. egyháznak juttat; Szapponos István birtokából 110 kat. hold vagyonszájg — területet a Rt. egyháznak; az ág. evang. egyháznak 35 k. t. holdat; világi széknek Halász Ig

nác birtokából 3 hold szőlőt, Bunzlau Vilmos birtokából 4 hold szőlőt, Szilárdy Mihály birtokából 8 hold szőlőt és Adler Albert birtokából 15 hold földet; ház helyeket a 27 kérelmezőnek; a többi területet pedig azok a fők., illetve szőlőjuttatásért folyomódok kapják, akik a dijjak annak idején befizették.

A vagyonszájgba nem eső területek megváltására tekintetében az ítélet a felek közötti a végrehajtás során egyesség megkísérlését rendel.

A megváltott ingatlanok birtokbavételére nézve az ítélet akként intézkedik, hogy a juttatásban rész-szők a folyó gazdasági év végén a részükre juttatott területeket birtokba vehetik.

Az ítélet végrehajtásával a bíróság dr. Hinkovszky István fővájgészeti bíró felügyelete mellett a város tanácsát bízza meg.

Viharos jelenetek között egyhangulag választotta a közgyűlés diszpolgárrá gróf Bethlen Istvánt.

Dr. Nagy Lászlót kétszer 100 torint bírsággal sújtotta a th. bizottság a tárgyalás zavarása miatt.

A th. bizottság máj közgyűlésének tárgyszorában mir nem olyan csekélytök szerepelt, mint a multrók rendkívül jó közgyűlésen, — amikor 17 bizottsági tag jelenléteben döntöttek a bagatell ügy, potom 27 és fél milliótör kölcsön felvétele ügyében — a bizottság ítélet, hogy ma azelőtt a zord időjárás dacára is ügyszólván teljes számban jelennek meg a város atyjai a közgyűlési teremében.

Fél 10 órákor már majdnem tel ház volt jelen, amikor Fáy István főispán megnyitotta a közgyűlést és kegyeltes szavakkal elpaventálta Dr. Propper Miksát, a th. bizottság juttatásban elnyújtó tagját.

Ezután Harkay Béla főjegyző terjesztette be a közigazgatás május havi állapotáról szűlő polgármesteri jelentést és bejelentette, hogy a főispán a város közönsége névében átváltással üdvözölte a kormányzó születésnapja alkalmából. A közgyűlés nagy élménssel vette a bejelentést tudomást, majd dr. Nagy László emlékeztet szűlőásra.

Füjgögl a vihar előzése.

A villanyszerező iparosok sércémet teszi először szűv. A villanyszerezőknek igen nagy konkurenciát jelent a város villany szűv üzemé és igen jelentős munkaalak maktól fosztja meg őket. Hivatkozik arra a miniszteri rendeletre, amely a városi ipari üzemek megváltási-leszerő rendelkezés és kéri a tanácsot, haszon cda, hogy a villanyszerezők sércémet ovisolást nyújtsenek. Másodsorban a berzinkut felállítását sürgeti. Hivatkozik arra, hogy Kecskeméti jóval kisebb városokban, mint Ceglédben, Szolnokon, Szentesen, Hódmezővásárhelyen stb. felállítását már a berzinkutakat a város közpén, mert ltszabban vannak azaz, hogy halad-ki kell a korrak, csak Kecskeméti az, amely a üvevényessége köpenyében burkolózza megváltási a kúr felállításának engedélyzését.

Szőlő felmondások zavarájg állandóan a szűvönket s csak akkor csendesül el a

zaj, mikor Zimay Károly polgármester áll fel, hogy válasszon a két interpellációra. A polgármester válasza rövid és tömör: A városi villanyüzem üzem nem lehet bezártni, mert a miniszteri rendelet csak a háború utáni keletkezett városi üzemek üzemeltetéséről rendelkezik, a berzinkut felállításá ügyében pedig azért hoznak elutasító határozatot, mert szűvűköt bizonyították, hogy a berzinkut üvevényessége és tartani leh a tétlő, hogy az egész piac-ter levegőbe röplő. Az pdg, hogy a többi városok ennek dacára is engedélyzik, csak annak tudható be, hogy nem járják el kellő óvatossággal. Közömben is a berzinkut nem a helybeli átváltásjadosok érdekeit szolgálja elsősorban, hanem az átváltó szűvűköt, szoknak pedig mindegy, hogy a város közpén, vagy pdg a város szűvén látták meg kifűrlő lertályukat.

Dr. Nagy László ismételtten hangyűzta, hogy a kúr vesztélytelen, majd Harkay főjegyző Jányosi Szabó László dr. es társainak indítványát olvassa fel.

Bethlen István gróf miniszterének Kecskeméti diszpolgárvá vád választása iránt.

Átlatnos éjénzés fogadja az Indítvány, melyet felolvassa után, dr. Iv. Szabó előszóval is megindokol. A holnapi nappal megszűnik az ország pénzügyi ellendése, — kezdi a szűvök — ami mindennél elemkebb dicsérete annak a közösségi munkának, amit Bethlen István végzett idg is. Hivatkozik a miniszterelnök új érdemnyelre, arra a példát merenyelre, amely a nép-zónisség-patónban élte és ennek kapcsán indítványozza, Kecskeméti város közönsége azzal dokumentálta gróf Bethlen iránti ragaszkodását, nagybecsűsölését és azaz birtoklása ímzettségéről, hogy a város diszpolgárvá válváza meg.

Kitűr a vihar.

Dörgő éjénzés a felelet a felszólításra s szűvni nem akató felzűvülés moraja zűg

Új búzát és rozst vasárolunk

és arra 80 százalékjig Merkur Rt. terménykivitelei osztálya

Bethlen-körút 10., vasúti sétánnyel szemben és Haász Béla, Gáspár András utca 3.

végig a fimen, mikor nyomban utána dr. Nagy László áll fel.

— Nem akarok ünneprónló lenni... csak ennyit hallani: a többi száva pedig belefutland a zabol, a lármdá, »Eldül, eldül! Ujón le! Ne beszéljen!« hangzik a terem minden oldalán. Dr. Nagy nemár, csendben állja a vihart, amíg shey-ly hogy árme, csak folyó érdeök. *Időm-szer-nügyszer megnérből szóhoz jutni, de hangját pillanatok alatt újbelenyli a zaj Végté nagynehzen rendez timent az elnöki csengült sz Nagy László hozrelfoghat mondanivájóhoz. Szavallt így is csak egy lehlet hallani az állandó zugástól.*

— Elismerem, hogy Böhlen István vagy ember, nagy szedő ember, de amit nap nap után *kényezregegyedek, csóddök, öngyít-kösségök tizedelik a magyart.* — »Nem igaz!« »Eh! Ujón le!« »Nem vagyunk kíván-csök!« — Hangzik fel újra a felindults vihar a terem minden oldalán. — *amig a csongrádi és erészbelényi bombamerényök két homály fedt, amig némasága van kár-noziatva a sajtó, amig békkýdókban a gyú-lekézési jog...* tovább nem hallani egy szót sem. — Az egész közgýülés, mint egy torok kiabál, a padokat verik. Az elnök csöngel, nem hiszelli semmit. A zaj nem szünik. Cerek melánk el, míg végre né hány pillanatra csend támad. A fólóptn rendezatlajosa a szónok, immár masod szor es igyelemezli, hogy megvonja föld a szót.

D. Nagy: Nekem jogom van itt beszélni! Fay löspán: Amig megtörtük! Dr. Nagy: Engem nem lehet megtúrni, nekem igenis jogom van beszélni!

Ujra cementaris érdeök tör ki a vihar. Csak a löspán hangját lehet hallani:

— A bizottsági tag úr állandóan zavarja a tárgyalás rendjét!

Dr. Nagy: Mivel, löspán úr?

Fay löspán: Aztól, hogy nem tartja tiszteletben az elnöki csengőt!

Ugy van! Igaz! — hiatszik minden felel. — Ujón le! Erög vol!

Nagy Lászlónak azonban, úgy látszik, nem volt eöge. Folytatja:

— S ha már diszpóziókást akarok adni, ne egy kormányzófóndácsos legyen szócsó, ne egy mellőzásgú úr, aki a kormányzóval több jollal ehhez a cimh z.

Fay löspán: Ne tessék személyeskedni!

Nagy László dr. tovább beszél, de hangját újból enyeli a laima. Az elnök csöngel.

Nagy László folyton beszél, de egy szavát sem lehet fételi a tereteltes zúrvariban. Végre befejezi és lál. Hosszas es ngelésre végt csend támad s febarsan az elnök hangja.

— Minán a bizottsági tag úr a rendere utasítások ellenére is zavarta a tárgyalás rendjét, kikérem: a szói fögyez z ur, hogy székfórást a matt székfórák helye szót tenni a közgýülésnek.

Dr. Kiss Erdő löspányez: az 1880 év 54 t. c. alapján indítváozza, hogy a közgýlés dr. Nagy László székfórást miatt az e fölri legmagasabb bíróság, 100 fo ríntban, a mai értékben egymálló koronában marasztalja el.

A közgýlés egyhangú felkiáltása után a löspán egyhangú ak jót ki a határozatot, amelyhez hasonlóan a maga volt pldoa még a keckseméti közgýülés történetében.

Euán dr. Iványosi S. aóó szóial fel sze melyes kérdésben és tárgyulózza, hogy s ohasem törtélt, ohasem kereste a kormányzófóndácsó mellőzásgú és visszuzatlajosa a személye ellen intézett támadást.

Iványosi Szabó dr. besz. de nyomán be állott pillanatyra csendben Borbély József állott fel szólárs. B.rzéde alatt, de löspán Nagy László közbeszólalai nyomán azonban újból kiöl a vihar újgyarnjára, hogy a közbeszólások és elnöki csengéletek miatt a szónok hangját alig lehet érteni. Az óriási viharban még kihalatlasi Borbély szava:

»Nagy László Tizza István gýlkövsaiatársaló«, amire Nagy felugrik a padból és erök rendezatlajást hnt Borbély számára.

— *Ne tessék elnöki hatáskörömbö avatkozni, — mondja a löspán, alla. ódan ráva a csengőt, mire úból Nagy vászól:*

— *Borbélyt ezért a kijelentését bíróság elé fogom állítani.*

— *Ha Nagy dr. úr bírósságát fenyegető lözik, jelszótlóm Borbély József té. bizótt lözik fog urat, hogy a tárgyaláson rám is hivatközzék — jelenli ki az elnök.*

A löspán szavai vilharos helyeslés k sétt, majd Nagy dr. újabb közbeszólások s ohasem tapasztalt elem nálás ódóval tört ki a vihar. Nagy dr. úgyján az elnöki eményve felé fordulva ezt kiöltö: — *Hazudik, aki ezt mondta!*

— *Szava! Nyomán már áll is fel dr. Kiss Erdő löspányez és újabb bíróság kiszabást kéri a közgýöléstől: Nagy dr. ra. A közgýlés az széksérelmet újbb 1 millió koronarendbíróságot szavaz meg.*

— *Evel azután iscesend-selett a vihar, a löspán szavazás átl tette-lt a kérdé, mire a közgýlés Belihen István gróf miniszter elnököt egyhangúlag Keckseméti diszpózió rávd választja. Has-mónan egyhangúlag tovább el a közgýlés a palgámszer indítványát is, mely szerint: a miniszterelnöknek közüölt-gé foglira a diszoklelele anyján!*

A diszpózió választás után hírtelen erősen megtraktáltak a psdörök, úgyhogy az apró tárgyak már jóval kevesebb bizótsági fog rőt m nek egy hangúág ker szóli.

A közgýlés tárgysorozatán szer-pöl több tárgyakról a holnapi számkunkban közlönk beszámolót.

A kollegiumi Diák-egyesület.

A keckseméti ref. kollegium volt tövén-déknék Diák-egyesülete július 4 ér, vasár nap délellől tartja alakuló gýlését

Az előkészítő bizottság a legnagyobb körültekintéssel végzi a szervezés munkáit. Naponként délellől 9—10 ig tartó hivatalos órák és délután 6 órákor érkeziketel a helybeli összes volt kollegisták bevónásával és támogatásával az Ujkollegiumban.

Kéti a bizottság a lakokat és valamennyi helybeli iskolatársat, hogy a délellől hivatalos órák alatt és délutáni értekezletekben az Ujkollegium úló emeletén levő hivatalos helyiségben minél nagyobb számban szivekedjenek megjelenni az egyes bizótságekba való beozás, az előkészítés és rendezés munkájában leendő részvétel megbeszélése végett. Az elhelyezés, beozás-csakis a pontos jelenlétek esetén lehetséges.

Csüdrötökön délután 6 órákor az Ujkollegiumban az összes bizótságek a fogadó, az eszálalóslási, értekezli, önn-pélyrendező szék bizótságek egy értekezlet tartanak, melyre az összes tagok és minél több volt kollegista megjelenését kéri a vezetőség.

A helybeli volt kollegium növ endéknék átírósi levek általán rendelkezésre a lögmintium igazgólóságánál, az előkészítő bizótsági hivatalo helyiségben (Ujkollegium 1. emelet) a vásárházán, a Kaszinóban, a törvénykezben stb.

Az önn-pszé k programja a kövölköz:

A vidéki vendégek, a kollegium volt növendékei július 3-án, szombatkor érkeznek Fogadórukról, elzászilólalókról külön bizótsági gondoskodók. Este a sétálteri Vigadóban ismerkedés estély lesz.

Vásárnap reggel önn-ppi isentisztalaton vesznek részt az »örge diákok, miklor is Arany Gusztáv rti. felkés, az intézet volt kiváló növendékei példák!

Értel őrök lesz az alakuló közgý és az Ujkollegium díszlemezében önn-ppely keretek közöt.

Délben 1 órákor önn-ppi bankelt az O-t hon újonnan berendezött kerthelyiségben. D-lután a temetőben pihebő volt lakóok és iskolatársak sírjárndíjjal le kegyelölökei D-lután 6 órákor másoros emlékönn-ppely lesz az Ujkollegium díszlemezében. M órosan az intézet volt növendékei szerepnek művészi énekszámokkal, szavazattal, előadással. Az értekes számköböl álló mű-

sor meghallgatására felhívjuk az egész nyközótságnak figyelemét!

A Diák-egyesület alakulása iránt úgy helyen, mint vidéken nagy fokú érdeklődés nyilvánul meg a növendékek részéről. Nagy számban érkeznek a helybeli nyközótságek kedves meglátogatói körök kísérelésével az ország minden részétől a volt növendékek felé!

Az érdeklődőknek minden kérdésben készséggel áll rendelkezésre a szervezőbizótsáék és az előkészítő bizótsáék.

A további részleteket egyként közzé fogunk közzélelni számban kövölköz!

A keresztyén ifjusági konferencia.

Bár helyi jellegűnek indult a Keckseméti Keresztyén Ifjú konferencia, mégis szép számban vettek részt azon legnap Budapest, C. gied, Hílas, Mákd és Rakoszentimihály ifjusági egy-ésdieleim kiközüölök.

A konferencia ádósos eredményét el a jelenvolnak lelkeb n. jelen ényen befolyósi gyakorolt életük tovább folytatának nem irányára és állalak a vezetőségek által működő többi egy-ésdielek taglaira is.

Az irantyalmasi rendbíról fontossággal bír az ifjusági fjúddó euelében a jövendő megalapozása és felépítéssz tekinetében

Reggel 9 órákor dr. Hetessy Kálmán felkészs áhtalalt vezetle be a nap programját. Ezt bibliai tanulmányos követte. Majd dr. Baliz Dénes a bpszti K. lój. Egyesüdileknek fiáára tartott előadást: »Harcoló fiatalok és cimen, felárva az ifjuságra leszekedő zenyly veszedelmek. Dr. M. lény Sándor törvös »Tízisa fiatalágek címen érkeziketel az ifjuság lelki, érzelmi és testi tiszteságának fontosságról.

A közös ebéd és pihenés után délután 3 órákor Töllessy Zoltán, a KIE c. r. előadója: »Gyórdelmis fiatalágek címen ismertette részletesen a ker. ifjusági egy-ésdielek munkái közötti célját, irányait, munka beosztását, a szociáli, testi, lelki és a szolgalatára irányuló, vagyis társadalmi nevelési egy-ésdielek kötelezettségeit, fel-tételeit. Mária-közö Gyula rti. felkés. az »Igazi királyi kérdés címmel tartott magasan színaról előadást az emberiség, a magyarság, az ifjuság harcáról a külvilág köztül, mely a gonoszágk uralkoma törekvése köztül és az igazi királyi uralkodásért folyók s amely közűe emben az ifjuságának natarokoltott állást kell foglalnia és kitárlással kell harcolnia.

Az előadás után szó szíval kifejtte be az ádósos eredményekben gazdag ifjusági konferenciát

Tanárói jubileum. A n. ház, taradásos és lelkes, óráadó oktatók, nevelői munka nem a nyilvános ünnepeksben, hanem az eleri szép eredményekben nyúló legmögöbb jutalmat, 30 évn át szentelet el-tét az oktató-ügynök özv. panó Nagybenedek polgári iskolai tanár, aki az idöböl 23 év Erdélyben, 7 évig nálunk, a puigán leányiskolában működött példás eredményel, katársái, tanítványai szeretetéllől övezve. Visztorvóulóság, sztrnyégek nem engedni meg a nyilvános ünnepeket még ilyen vezetéses halálóval másnál sem. Tanítványai és a szükök köldöttség Bathányi utcai otthonában viszik magukkal a helybeliek hílis szerelének szavakba foglalt, habétkoszorúját font em lék-jélt s az érvéletek ídeltalálott habétkoszorúját is. A közsözöl és ödvdörzölök, az örökzöld koszorúk a szivék melyén örözi, maradóan hála látható, küldö más don megnnyilvánuló kedves leltel, melyhez az oktató és nevelő munka óráadó végeadéért, szép eredményéért az egész társadalom elismerése járul.

Bírószág előtt lesz a közgýlés folytatása?

A realiskola dunántúli tanulmányútja.

A holdog békéldő rendkívül hasznos, tanulságos és kedves sokaság elvonulni (.) egymásután a helybeli középiskola a tanulmány kirándulások rendezésére. Akkor szeretik meg igazán e hazai minden szélét, ha látnak is szépségeit, érkezik Erte nyul tanak módot a tanulmányútjuk.

Fé 30-án a kecskeméti főreáliskola 60 tanulója tándul Farkasfál Koról tanar vezetésével a természet szépségeiben gazdag és teljes költőval rendelkező Dunán túlr. A tanulmányút sok értékes tapasztalattal, látványokkal igér a kiránduló diákoknak. Különöven kiemelendő az ezüsttúlnamos Balaton, a magyar tengerre, a keszthelyi parkok az irodalmi ünnepek szép emléke a hírhely kolostor, a földi részek, a hevíző üdül-zirágok, az és Veszprém, a mélyesség ben csörgőzö Séd partok, a pannonnai fém-onostor temploma, könyvtára, képtára, a várengyes Bikony erdő, azután Győr, a dunamenti gyönyörű kultúrára, a Duna főlényes panorámái, a komáromi vár, az esztergomi bazilika, a lestei Veszprém, a széplékes Vác és végül maga a szép széles főváros, Budapest.

A tanulmányúr részletes a tanítólr érveléshez 7 jó emlémetelő tanulója is, kiknek részére utazási költséget adományoztak. Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület, N.p.bank, Leszámítói Bnk, Stries Gószalmor, Gyulayár Réz-vegyérség, Győmölcztermékrk Szervekezte, Molnár Béla, a Konzervgyár Igazgatója és mrga a Katona József főreáliskola. A nemesszó adományozók a donoraktsége önmagat előcséi és bizonyára büdítául szolgál másoknak is.

Sárga kajszi barack...

Egy költő mondta: »Sárga szín a színek király, sárgul a felvél, sárga a napsugár, sárga a borostyán és sárga az arany...«

A kecskeméti kajszi barack is sárga, sárga a fáján s mint a csillogó arany sárga világ messze messze a fán a sok zöld levele közötti, sülteti magát, kacérkodik a napsugárnak, hogy még sárgább legyen, olyann, hogy a termelő még feltérelten, kegyenlyen ugyan, de szép sárgán lezedező a fától és gondosan simogivta legyen a korbáca, eladja a piacra a kereskedőnek, piaz átváltva a szép sárga színű barackot sárgán csillogó aranyra.

De csak szép, sárga, kemény kecskeméti kajszi barackot érte a költő csengő és csillogó arannyal. Nagy hibát követnek el a termelők, ha zöden és ércellen állapotban szedik le a fáról a barackot, azt gondolv, hogy így is jó lesz az a piacon a kereskedőnek és mire kőfődre ér, úgy is megértek, megcsúgól azasít a néhány n.p.p. alatt a kosárban és a vagyonban. Tévednek! Ami zöde és ércellen illoho, ha nem is marad egész zöde, mire kőfődre ér, de élvezetesebb és fanyar lesz, ha a költőlő vevő a szájába veszi s elvaski a foga töde, el megy a kedve a kecskeméti barackól.

Vigyázzunk a kecskeméti barack jól érte. Szédesnél válogassuk ki a fán, melyik cseng sárga már — ha nem is a szépséző kőnk sugallta színlátnivaly kedvéért, de azért is, mert csak a szép sárga barackot kapunk magas árat, — csengő, sárga arannyal!... G. f.

Ha naponként vásárolja a Kecskeméti Lapokat, akkor is kap ingyen apróhíradést.

Végül ki ezen utálynál és gyűjtése. Tisztenél a utálynáléért bárkinek ingyen költsék egy apróhíradést. (Mindem utálynál 60 napig érvényes.)

Apróhíradetes utálynál.
10 darab utálynálé elcséppen a Kecskeméti Lapok hivatallatával (Kétszólamú kőp.) Názásuk az ércen készűt egy 50 szóból álló apróhíradést.
Értevező 1926 aug. 1-ig.

Háromszorosan kapja vissza pénztét a „Kecskeméti Lapok“ minden előfizetője,

mert minden havi előfizetés után 3 Három! 15 szög terjedő apróhíradést külsünk le ingyen, melynek ára 60,000 K lenne, egy havi előfizető pedig 20,000 korona. Saját érdekében cselekszik, ha előfizet a „Kecskeméti Lapok-ra! (Kiadóhivatal a Kéttéplon-közben.)

Ország – Világ.

A kormányzó a Távozó Smih főbiztoshoz melghangzó táviratot intézett: — Bacher, a malomdíktatóról 370 milliót lülen keresésével vádolja az ügyészség. — A Cserkészbarozásít a nagy aradás miatt július 10 re háborozták. — Pécsét 33 jagaszt és 56 orvost avattak doktori a legutóbbi doktor avatáson. — A magyar-jugoszláv háborón a kőborozonyok őrözti kőpéldény nyítt fel. A cigányokat a csendörök egy erdőben örik. — A nyugyhadú MANSH elnöknéjét előzetes letartóztatásba helyezték csás és okirathatás miatt. — Bud-fokon örösi szűbősségűl demokratika polgármestert választották. — Ms o con külterjesztő mzelegykedések főlének, melyeknek nyomán országos védőmérkedésekkel telt-k. — Nem lehet több biztosítórasságok alapítani.

Erdélyben örösi pusztitást vill véghez a felhőszakadás. — A Főködű tenger partvidékén lerakta a föld. ngyes volt. — Egyre nagyobb angyakok öli a spanyol forradalom. — Japánban B-ti-fohoon magyar hit léitőnének 10 ország mivanyából hatalmas emlékerőt állítottak. — Bukaresztben magyar lap indul meg.

HIREK.

Naptár.

1926 július 1. Csütörtök. Katholikus és újgörög Jézus leveg v. — Protestáns. Tibold — (az.) 5669 10. Tanmász. — Nap kel 4 óra 6 perc, nyugat 20 óra 1 perc. — Hold kel 23 óra 35 perc, nyugat 10 óra 37 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Enyhé, szeles idő várható, helyenként csapadékos.

A gyűjtésrészterés közül július hónapban Katona József (Fővárosi), Zmay Pál (Nagykőrösvári) gyűjtésrészterés tartásának ügyelese közölgöték:

Felhívás a volt kollégistákhoz.

A ref. kollégium összes volt növendékeit felkérjük, hogy július hó 1 én, csütörtök délután 6 órára az Újkoronung a nőri teremben teljes számban okvetlen jelenjenek meg, hogy a 3 es 4 én tartandó nagygyűlés végleges programját megállapíthassuk és a munkabosztást megjelnyessük. A nagygyűlés teljes siker érdekében kérjük az összes volt növendékek telitlen megjelnyését.

A megjelnyés azért is felitendő szükséges, mert az ismerkedési esélylen, minden síb. elhelyezést csak azok számára biztosíthatunk, akik csütörtök estig jelentkeznek.

Az előkészítő bizottság.

— Dékány László h polgármester és Ottó Sándor th műszaki főtanácsos továbbra a hivatalában marad. Mint ismeretes, Dékány László h. polgármester, előrehaladott korára és beötölti szolgálati idejére való hivatkozását, még az év elején nyugdíjazási kért a városi tanács hogy benyújtott lemondásában. Közölték annakidén, hogy a th. bizottsági lapok körében akadt indult me, a helyettes polgármester visszaváltása érdekében. Sike öti is Dékány László elhatarozása megmáltatására bírt, a január havi közgyűlés pedig kérte a minisztertanácsot, hogy a h. polgármester, valamint Ottó Sándor th. műszaki főtanácsos a szanálási törvény vonatkozó rendelkezése dacára továbbra is megmaradjon hivatalában. Örméll és megnyugvással közölték, hogy a minisztertanács hozzájárult ahhoz, hogy a szolgálati idejüket kilétőlől, edemekben gazdag két föltálatástól 20. ábrra is hivatalban maradhasson. Az örvendelés hír úgy isrtérlődött körökben, mint városunk egész társadalomban nagy meglepődést és örömet kellett.

— Vallásizvaga és ref. lenstortátele Bugacon. Vasnap Bugacmunostoron Széless László főgondnok és Muraközi Gyula lelkész vallásizvaga tartottak, melynek végzérel ismételteszt volt a ref. hitevek számára. A monostoriak nagy örömmel és szerettel fogadták az egyháznak voltak való gondoskudsát és elhatározták, hogy havonték isteniszteletet tartanak a hitélet erősítésére.

— A jogakadémia kormányzóbizottságának állása. A kecskeméti egyetemen ref. jogakadémia kormányzóbizottsága tegnap déleltől ülést tartott az akadémián. Dr. Rvász László püspöki báttegsége megakadályozta a megjelnyésben, a bizottság főbbi tagjai mind megjelnyek az ülésen: dr. Balász Ecsöz, a konvent elnöke, gróf Degenfeld József de Szentpéter Kun Béla, Bedek Sándor, Zmay Árpád polgármester, dr. Nyul Tóth Pál városi tanácsnok, dr. Helessy Kálmán református lelkész, Széless László főgondnok, dr. Jók Gyula útkész és dr. Dezső Gyula pedagógus. A kormányzóbizottság ismét dr. Jók Gyulát választotta meg dékányának és dr. Dezső Gyulát protokollnak. Örvendetes tudomásul szolgált a közoktatásügyi miniszternek a jogi oktatás intenzívabételei elterelő létszám. Abizottság kérte a minisztertanácsot a jogi oktatás országos szigorítását. Tárgyas anyagát közpette a jogakadémiai internátus kérdése. Az évi jelentést tudomásul vette a bizottság, elismerését nyilvánította a dékánának és köszönetét a városnak a támogatásért. Dében 40 terlekes ebéd volt a P.o.t. Egyesületben, melyek a kormányzóbizottság tagjain kívül Fáy István főtan, a városi tanácsigazgató és Csizé Gyászló több tagja is résztvett. Az ebéd folyomány a dékán közönlött a kormányzóbizottságot, melynek nevében Balász Ecsöz déleltől több tagja is résztvett. Beszédében meg szokással közléte meg a kecskeméti gazdákrol, akik nemrég Debrecenben jártak tanulmányúton, valamint Kecskeméti és Debrecen közt fennálló szoros barátságrol. A bizottság tagjai a délutáni gyorsvonalra utaztak el.

— Felhívás a ref. főgimnázium növendékeihez. Felhívás a ref. kollégium jelenlegi növendékei, hogy július hó 2-án, pénteken déleltől 9 órára az igazgatóirodában jelenjenek meg. Igazolt.

— Emlékeztető. Az állami polgári leányiskolában az I. sz osztályos tanulók beírására június hó 30-án, a II. ké július 1-én a III. és IV. ké július 2-án történik déleltől 8–12-ig és délután 3–5-ig.

— A rendkívüli éjjeli telefonszolgálat lenstortátele érdekében felhívás a győmölczkeresztesködél, hogy az előleges havi részlet beírtésére esdőkész összeghez csegenként 50,000 koronát hozzájárulástni szíveskedjenek. Dr. Kertész Miksa, az OMKE helyi kerlelőnek írta.

— Az Erdélyi Nőegylet rendezéséről pártoló lagjai július 1-én csütörtökön d. u. 5 órakor a Műteremben öszeüvöltek tartanak. A vezetőedző kérte az erdélyi nőket, hogy mindnyájuk legyenek részt az öszeüvölésben. Kedvezőtlen idő esetén egy hét múlva lesz az öszeüvölés.

— Emlékeztető. A Kaszinóban havonként szokásos barátságos öszeüvölés július 1-én, csütörtök esté fél 9 órakor tartják meg.

— A budapesti nemzetközi sakktorony állás a 3. forduló után: Takács 2 1/2, Nagy G. 2 (1), Grünfeld 2, Réll, Tarlekovar, Rubinsten 1 1/2, Colle 1 (2), Vajda, Vales, Siskoc, Borovszki 1 (1), Hivasi, Steiner, Kmoch, Prokexch 1, Mattison, Monticelli 1/2 (1). A vegyes mezeitervegyen Csepurnov vezél 2 1/2 ponttal.

— Áthelyezések a pirista rendezésben.
Dr. Hám Antal a pirista rend főnöke az 1926—27. iskolai évre a következő változásokat rendelte el rendezésben: a kecskeméti pirista főgimnáziumot Dukovics Lőrinc tanár Szegedre, Papp Gyula Vácra nyert beosztást. Kecskemétre került Jakab János Magyaróváriól és Boros Antal nyugalmazott tanár Debrecenből. — Wagner Lajos, aki hosszabb időt töltött Kecskeméten és eddig Veszpremben tanított, most Budapest nyert beosztást.

— Gyümölcsnap. A folytonos évezés és hűvös időjárás erősen hátráltatta a gyümölcs érést és szédeszt. Ezért a gyümölcsnapon még mindig szokatlannal kevés áru került felhozatalra a múlt évekhez viszonyulva. A köföldi piacokról olcsó árjellettel érkeztek a legelső napon is, de a kevés áru és a sok védő miatt az árak emelkedtek: spinyol meggy 13—13500, korai barack 7000, kajsi barack 7—8000, zöldbab 1200, ugorka 8000, paprika darabja 1600 korona.

— Értékelés. A női leiskereskedelmi iskolában az előzetes hírtások július 1—3. napján lesznek. Igazgató.

— A dalosnapot a kedveztől len idős mártól 6. hó 11. ére hírlasztolták.

— Beirátások a KatonaJózsef reáliskolában. A helybeli áll. reáliskolában a jövő tanévre szóló beirátások f. évi július hó 1. 2-án és szeptember hó 1. és 2-án lesznek délelőtli 8—12 óráig; kölmöndese a jll osztályba iratkozóknak szándékozik saját áll. fellogott érdekekben celekszenek, ha még július hónapban iratkoznak, mert kérdese, hogy a nm. válts és közoktatásügyi miniszterium hozzájárul-e a jll osztálynak előreláthatóság szükségese járhuza mosításához. A beirátásnál fizendő díjak: 358000 korona a tandíjleltetés és 308000 korona a jrlenleg tandíjmentes tanuló részérel.

— A szegedi színháznak 600 millió adóssága van. Szeged város a elmul szini szvon alatt készpénzben és a vigalmi adó elies grészésel 1300 millió korona ere jég segélyre színházát, de Andor Zsigmond igazgató mégsem tudott elegendi közeleteliségné-k. A város legutóbbi közgyűlésén indítvány hangzott el, hogy újabb 350 millió segélyt szanjának a színházat. Kiderült azonban, hogy az igazgatóknak 600 millió adóssága van, mite a közgyűlés e határozta, hogy az igazgató adósságait ma gy:őnynek tekintik és a hitellezőkkel szemben semmi közeleteliséget sem vállal. Au dor Zsigmond súlyos gazdasági helyzete miatt feleslegre öngyilkosságot kísérel meg.

— A KTE üzenőt éve. A KTE a július 4-iki jubiliáris önnépen az alábbi megrhivőt bocsátotta köze: „Meghívó Kecskeméti Testvérő Egyesület 1926. évi július 4-én, 15-én közölmése mulja be iszjegese alkalmasidő-fénuálást! jubiliáris önnépen keretében hívjuk megrhíveml. Ezen alkalmasom közeben óhajunk itálni jóakórúit és támogatóit. Miel. nyelt, i. Cimet és becces család! tessielettel meghívjuk kérők, hogy szives megrhívésével önnépegyünk sikértel és családias jelleggel elősegítet sziveskedjék. Tessielettel a Rendezőség. Ünnepegy programje: Fé 9 órákor önnépi tessielettel. Fé 11 órákor kerék páros virágorzó Fé 12 órákor Dí:őző gyűlés a vróházána dísztermben: Déluánul 2 órákor KTE ij—KSC ij. 10 órául 3 órákor KTE ij—KAC ij. csapattal játsza rak. Déluánul fé 5 órákor KTE levezetécsapátok el zloréja. Déluánul 5 órákor KTE ij—Budapesti Törvékes SE barádsága lóbulai megrkésze. Este fé 9 órákor Irasszavocora az Olthon keitnyiségében. Egre letlélek ára 35000 K. Akik a vacsorán reszt óhajtanak venni, kérikök július 3-ig Nyrtady Ferenő föh: öze-üljésen bejelenteni.

— Európa vívóbajnokság. A ör versenyt az olasz Cianucci nyerte Berty beredtes eldt. Az égvérsenyben az olasz Bertinelli lett első. A kardversenyben 1. Gombos (magyar), 2. Putschauer (magyar), 3. Bini (olasz), 4. Ridy (magyar), 5. Mo tica (olasz), 6. Csiray (magyar), 7. Glykais magyar), 8. Tóth (magyar).

— Eltételek egy Rafaelé, akl az év vltzárókortának gyűjött. Ez év marclásban több kecskeméti hóvél félt Rafael János cigány, akl Közvet József vesztől árvitkörtösi igazolványával 49 éreiben kisebb nagyobb összegelet csalik ki. A bíróság Rafael 3 évi fegyházra ítélte.

• Akkumulátor-töltés délelőtli la Gázgéppel hejtött dínmóval. 6 óra alatt kész / Fazeasznál, V, Fehér-utca 25. sz., vágz VII, Bánk bán-utca 2. (Gépház).

RÁDIÓ-MŰSOR.

- 1926 június 30. Szerda
Budapest 300 400. Újkról híradás-megoldás. 5.00: Henry Beraud. Elmőv. sétálgatás. (Orbók Antla tordinaszab. 5.30: A KANSZ közrészvételű zenekar hangversenye a Várnegyzeházaál. 7.15: Madagari Endre m. kor. postatörnökö radiótechnikai előadása. 7.45: Isztana író-előadása. A végen-előadéskész: jóg. 9.30: Mária-Zsombok magyar vónédszékes hangversenye. Ujlakj: Nagy Árpádé. Ljálaly Evi előadómvésznő szavai. 10.15: Dénes Oszkár, a Royal Olfemum művésznék küpléi és képezelet Gyula sennszerző zongorajáték. (Tepsettetés/telek és tánczene).

Külföldi műsor:

- 4.00 Zürich 513 Jaz band.
- 4.15 Csica 531 Hangverseny.
- 4.30 Milanez 30 Hangverseny — Breslau 4 S Jangverseny. — Milano Hangverseny.
- 5.40 Roma 425 Jaz-band.
- 6.00 London 365 Tanczene.
- 6.30 München 463 Hangverseny.
- 7.00 Zürich 511 Hangverseny.
- 8.00 Oalo 382 Hangverseny. — Prága 368 Hangverseny.
- 8.25 Breslau 418 Kamarazene.
- 8.40 Milano Hangverseny.
- 9.10 Béta — A do kórtársulat (Fall).
- 9.15 Béca Hangverseny.
- 10.00 London 365 Hangverseny.
- 11.00 Daventry 1800 Tanczene.

TÖZSDE.

- A tőzsdetancsok hírlatolász krégyázca**
70-s tíszai buza 447,5—45, feldolászás 430,0—432,5, pestideki, lejtérmegyei és dunántúli 425—427,5, 27—28-asz 437,5—440, feli Gúiszár 435—437,5, pestideki, lejtérmegyei és egyéb dunántúli 430—432,5, 28-asz tíszai 440—442,5, feldolászás 437,5—440, pestideki, lejtérmegyei és egyéb dunántúli 432,5—435, 29-cs tíszai 442,5—445, feldolászás 445—447,5, pestideki, lejtérmegyei és egyéb dunántúli 435—437,5, rorsz 235—237,5, pestideki rorsz 237,5—240, sörépa 300—325, a b 285,5—290,0, tenyész 222,5—225, korpá 167,5, 170 ezer korona Budapestpen.
- A Magyar Nemzeti Bank váltalérlatolászca: — Angol írtól 347,305—349,305, Belgia frank 2039—2079, Csah korona 2114—2120,5, Dan korona 18,930—18,990, Dinar 1258—1268, Dollár 71,240—71,540, Francia írtól 21,6—21,56, Holland írtól 28,645—28,795, Lengyel szloty 2278—2275, Lel 315—327, Lira 511—519, Lira 2669—2695, Német márká 16,94—17,044, Osztrák shilling 10,106—10,140, Norvég korona 15,640—15,690, Svájci írtól 13,830—13,880, Svéd korona 19,165—19,223 Nyrtady.
- A mai zürichi nyrtas**
Zürich: Budapest 0.007220.

Felelet szerkesztő: Dr. Szabó Ambrus.
Laptalajdos és kiadó
az Elő Reakomóli Hírlapoklé: és Nyomda-Részvevénytalaság.
ADÁS-VÉTEL
Eladó vetőgép, ekék,
repavógó, ládverocsmók, szafogás stb. Fértekem letel 11. Nyil-utca 4. sz.
ALLAS TNYERET
Egy öm öhványi kocsisnak felvételt kerégtel jász vendégüljében.

A huszárroztálynál két kovácsotment véteit fel.
Jelenkezni lehet 14—23 év közötti jóvámegetésében már járatosak előnyben részesülnek. Jelenkezni amennyiben még nem nagykorúak, szülei keiretében mindennap bérlékül folyamán a huszárroztály parancsnokságánál (Szol-ököl-ül) felvételet óhajunk jelönnégek meg, akl a tobbi leltelől is megváthadók.

Azonnali belépésre egy jobb családiból való középiskola a végzett fiút tanulmány felvezek Tóth László vállalkoskedő, Kéttelmpir-köz.

ALKALMAZÁST KERES

Nevelő tanárközöt ajánlkozok
középtiskolai tanárnak, javítóosztályra éltékeszt. Tanu németet, kezdő franczt, zongorát. Leveletet Pontos jellegre a kiadóba kérek.

Zongoraleketéit adok kezdőknek Gyakorlási- és lakozomzon, zongorám átengedem. Mellánnyadók Cim a kiadóban.

VEGYES

Dr. Rusz Gusztáv miniszterium által engedélyezett ifány internátusa Szegeden felvesz 1926.27. tanévre közép- és felsőiskolai leánytanulókat. Korrelatolás, nyelvezet, zene. Prospektus kiküld az értelet igazsátságos, Pólygár-utca 30.

Géptulajdosok figyelmébe
ajánlom bármely földi gépjáratkárak öntéshez való lementéséhez, legrovidebb idő alatt jutatónyom Cim a kiadókivatalban.

Értésítés.
Tíztelelet Értésítést m. l. megrendelőnkéit, hogy **porosz-szén** a vastünel és rakatunkban ávehető, kölcsönponnya kaptható. Rosenbaum A cég. Telefon 11.

Lőszerszámba dupla ideig tart, ha „BODOLIN“
bírhatott olajjal kezelt. — Szamlatlan elismérlelté udarmak- és gádzkú. Kapható Bódogh testékraktárában Nagykorósi-utca 11. sz.

Matók Béla
cipész, Hajdu utca 2. sz.
Ajánljuk saját készítésű kész írtól, női és gyermekcipő rakatárát

Nyomtatványait izlésezen és olcsón készíti **a Részvény-nyomda.** Kéttelmpir-köz. Telefon 141.

Kőrösi Imre
űveg és porcellánkerezésedés **Lechner Odon-utca 1.**
Városház megnőt, a volt Royal-szálló melletti.
Általános rakatároz tart mindennemü LBORÁKÁS, BEFOTLÉTES ŰVEGET, PORCELLANÁRU, TÁBLAŰVEGET minden módságban, u. m. Bakat-szálán, Ürénmet, Drut, Zsinor, Musin, Matl és szines üveg. Képrekerezés a legolcsóbb napi árón. Tukrók és tukróküzítés, ÉPÜLETVÉTELEZÉS, JAVÍTÁKOR ES ÖTTTELEZÉS.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, rez, bronz, alumínium törötti tárgy és gépész, melyet Tíringer autógénnel megrhegeszt. Tíringer málkatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készít: má, épület és vaszerkezlet: munkákait, autó, motor, gőzgépj és mezőgazdasági gépjáratkárakat

Hivatalos az Elő Reakomóli Hírlapoklé: és Nyomda-Részvevénytalaság jellegében beiradéskés kölyvnyomdájában — Nyomdaresszt: Varga Guszt.